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Најављено враћање пензија и плата у јавном сектору на ниво из октобра прошле године
неће бити могуће до краја 2017. године, кажу у Фискалном савету.

  

Иако су премијер Александар Вучић и министар Душан Вујовић више пута изјавили да
остварене уштеде у буџету дају простор да се поменута примања увећају, из Савета су
јуче поручили да нема буџетског резултата на основу којег би се то могло учинити у
краћем року.

  

  

Жртва

  

- Ако би се плате и пензије вратиле на ниво пре умањења, дефицит буџета би се
повећао за 1,5 одсто БДП и практично вратио на ниво с краја прошле године. Економски
је потпуно излишно отварање ове дискусије. Ни увећање од један или два одсто
примања не би имало смисла, јер ако је жртва већ направљена, није у реду да се од ње
тако брзо одустаје - објашњава председник Савета Павле Петровић, и подсећа да је и
споразумом са ММФ предвиђено да плате и пензије буду замрзнуте све док се расход за
њих не умањи на седам одсто БДП за плате и 11 одсто за пензије.
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  Боља наплата  Никола Алтипармаков сматра да Србија има још много тога да уради.  - Резултати јесу бољи од планираних. Фискални дефицит би ове године могао да буденешто испод пет одсто БДП. Евидентно је и побољшање наплате пореза, пре свегаакциза. То ће умањити дефицит до 0,7 одсто БДП. Увођење акциза на струју утицаће насмањење минуса за око 0,2 одсто БДП. Међутим, један део уштеда и побољшањаприхода отићи ће на повећање давања за камате. На повећање прихода државеутицали су и приливи од издавања лиценце за 4Г телефонију или уплате дивидендејавних предузећа - објашњава Алтипармаков.  Владимир Вучковић напомиње да би, уколико дефицит у овој години буде испод четириодсто БДП, то била последица неефикасне реализације капиталних пројеката.  Вишак у ЕПС  Владимир Вучковић упозорава да јавност још није видела план реструктурирања ЕПС-а,али да се рачуна да је у овом систему вишак око 10.000 људи. „Било би добро да се и услучају ЕПС-а исплаћују отпремнине од по 200, а не 800 евра по години стажа, колико бисе могло одредити на бази њихове просечне зараде“, напомиње Вучковић.  (Гордана Булатовић – Блиц)  
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